



大津市公報

令和5年6月1日
号外(第36号)

発行所 大津市役所
発行人 大津市
毎月1日、15日(休日の場合は翌日)発行

目次

○ 選挙管理委員会告示

- 41 令和5年選挙管理委員会告示第36号(大津市議会議員一般選挙の当選人の住所及び氏名について)の訂正..... 1

選挙管理委員会告示

大津市選挙管理委員会告示第41号

令和5年選挙管理委員会告示第36号(大津市議会議員一般選挙の当選人の住所及び氏名について)の一部を次のように訂正する。

令和5年6月1日

大津市選挙管理委員会
委員長 岡本 紘 忠

表滋賀県大津市仰木の里東三丁目の項中「滋賀県大津市仰木の里東三丁目」を「滋賀県大津市仰木の里東三丁目5番12号」に、「森川 えりな」を「近藤 瑛理奈」に訂正し、同表滋賀県大津市朝日が丘二丁目の項中「滋賀県大津市朝日が丘二丁目」を「滋賀県大津市朝日が丘二丁目1番19号」に、「かだ しゅうへい」を「かだ しゅうへい」に訂正し、同表滋賀県大津市本堅田一丁目の項中「滋賀県大津市本堅田一丁目」を「滋賀県大津市本堅田一丁目29番7号」に訂正し、同表滋賀県大津市日吉台二丁目の項中「滋賀県大津市日吉台二丁目」を「滋賀県大津市日吉台二丁目12番10号」に、「細川 としゆき」を「細川 俊行」に訂正し、同表滋賀県大津市錦織一丁目の項中「滋賀県大津市錦織一丁目」を「滋賀県大津市錦織一丁目13番4号」に、「八田 けんじ」を「八田 憲児」に訂正し、同表滋賀県大津市国分二丁目の項中「滋賀県大津市国分二丁目」を「滋賀県大津市国分二丁目10番1号」に、「田中 ともひさ」を「田中 知久」に訂正し、同表滋賀県大津市雄琴北二丁目の項中「滋賀県大津市雄琴北二丁目」を「滋賀県大津市雄琴北二丁目13番29-101号」に、「原田 ゆうた」を「原田 優太」に訂正し、同表滋賀県大津市大萱二丁目の項中「滋賀県大津市大萱二丁目」を「滋賀県大津市大萱二丁目12番22号」に、「奥村 いさお」を「奥村 功」に訂正し、同表滋賀県大津市馬場一丁目の項中「滋賀県大津市馬場一丁目」を「滋賀県大津市馬場一丁目8番19号」に、「竹内 てるお」を「竹内 照夫」に訂正し、同表滋賀県大津市南志賀四丁目の項中「滋賀県大津市南志賀四丁目」を「滋賀県大津市南志賀四丁目9番36号」に、「谷 ゆうじ」を「谷 祐治」に訂正し、同表滋賀県大津市大將軍二丁目の項中「滋賀県大津市大將軍二丁目」を「滋賀県大津市大將軍二丁目6番23-305号」に、「寺谷 よしひろ」を「寺谷 吉寛」に訂正し、同表滋賀県大津市稲津三丁目の項中「滋賀県大津市稲津三丁目」を「滋賀県大津市稲津三丁目3番7号」に、「ひぐま 慈」を「ひぐま 慈」に訂正し、同表滋賀県大津市春日町の項中「滋賀県大津市春日町」を「滋賀県大津市春日町5番1号」に、「柏木 けい子」を「柏木 敬友子」に訂正し、同表滋賀県大津市一里山一丁目の項中「滋賀県大津市一里山一丁目」を「滋賀県大津市一里山一丁目3番6-801号」に、「幸光 まさつぐ」を「幸光 正嗣」に訂正し、同表滋賀県大津市大江五丁目の項中「滋賀県大津市大江五丁目」を「滋賀県大津市大江五丁目4番11号」に、「佐藤 ひろし」を「佐藤 弘」に訂正し、同表滋賀県大津市萱野浦の項中「滋賀県大津市萱野浦」を「滋賀県大津市萱野浦19番2号」に、「なかた 一子」を「中田 一子」に訂正し、同表滋賀県大津市瀬田三丁目の項中「滋賀県大津市瀬田三丁目」を「滋賀県大津市瀬田三丁目12番19号」に訂正し、同表滋賀県大津市膳所一丁目の項中「滋賀県大津市膳所一丁目」を「滋賀県大津市膳所一丁目21番32号」に、「杉浦 とも子」を「杉浦 智子」に訂正し、同表滋賀県大津市南郷一丁目の項中「滋賀県大津市南郷一丁目」を「滋賀県大津市南郷一丁目4番9号」に訂正し、同表滋賀県大津市緑町の項中「滋賀県大津市緑町」を「滋賀県大津市緑町6番8号」に、「小島 よしお」を「小島 義雄」に訂正し、同表滋賀県大津市本宮二丁目の項中「滋賀県大津市本宮二丁目」を「滋賀県大津市本宮二丁目36番1-306号」に、「かいだ 勝彦」を「改田 勝彦」に訂正し、同表滋賀県大津市今堅田一丁目の項中「滋賀県大津市今堅田一丁目」を「滋賀県大津市今堅田一丁目20番37号」に、「くわの 靖七」を「栗野 靖七」に訂正し、同表滋賀県大津市鏡が浜の項中「滋賀県大津市鏡が浜」を「滋賀県大津市鏡が浜4番1-1504号」に、「もりわき 謙一」を「森脇 謙一」に訂正し、同表滋賀県大津市水明二丁目の項中「滋賀県大津市水明二丁目」を「滋賀県大津市水明二丁目4番地11」に、「浜奥 のぶとし」を「濱

「
 おく 奥 修利」に訂正し、同表中

滋賀県大津市真野一丁目	かきたに 洋佑
-------------	---------

「

	を	滋賀県大津市真野一丁目13番 1 -102号	かきたに 洋佑
--	---	------------------------	---------

 」

--

に訂正し、同表滋賀県大津市中央四丁目の項中「滋賀県大津市中央四丁目」を

「滋賀県大津市中央四丁目11番9号」に、「伴 たかあき」を「伴 孝昭」に訂正し、同表滋賀県大津市大平二丁目の項中「滋賀県大津市大平二丁目」を「滋賀県大津市大平二丁目9番1号」に、「出町 あけみ」を「出町 明美」に訂正し、同表滋賀県大津市伊香立上龍華町の項中「滋賀県大津市伊香立上龍華町」を「滋賀県大津市伊香立上龍華町542番地」に、「田中 やすひろ」を「田中 康博」に訂正し、同表滋賀県大津市国分一丁目の項中「滋賀県大津市国分一丁目」を「滋賀県大津市国分一丁目35番1号」に、「葉月 陽」を「田邊 陽子」に訂正し、同表滋賀県大津市稲津一丁目の項中「滋賀県大津市稲津一丁目」を「滋賀県大津市稲津一丁目15番18号」に、「川口 まさのり」を「川口 正徳」に訂正し、同表滋賀県大津市坂本二丁目の項中「滋賀県大津市坂本二丁目」を「滋賀県大津市坂本二丁目18番42号」に、「中川 てつや」を「中川 哲也」に訂正し、同表滋賀県大津市杉浦町の項中「滋賀県大津市杉浦町」を「滋賀県大津市杉浦町19番16号」に、「竹内 もとじ」を「竹内 基二」に訂正し、同表滋賀県大津市三井寺町の項中「滋賀県大津市三井寺町」を「滋賀県大津市三井寺町2番37号」に、「草野 せいじ」を「草野 聖地」に訂正し、同表滋賀県大津市山上町の項中「滋賀県大津市山上町」を「滋賀県大津市山上町11番26号」に、「いもと 潔」を「井元 潔」に訂正し、同表滋賀県大津市瀬田一丁目の項中「滋賀県大津市瀬田一丁目」を「滋賀県大津市瀬田一丁目26番23号」に、「てらだ 英幸」を「寺田 英幸」に訂正し、同表滋賀県大津市仰木の里東八丁目の項中「滋賀県大津市仰木の里東八丁目」を「滋賀県大津

市仰木の里東八丁目 10 番 6 号」に、「ふなもと 力」を「船本 力」に訂正し、同表中

滋賀県大津市真野一

「

丁目	ふくなが 福永 ひであき	を	滋賀県大津市真
----	--------------	---	---------

 」

野一丁目 3 番 2 号	ふくなが ひであき 福永 英晶	に訂正し、同表滋
--------------	-----------------	----------

賀県大津市神領一丁目の項中「滋賀県大津市神領一丁目」を「滋賀県大津市神領一丁目20番3号」に、「草川 ただし」を「草川 肇」に訂正する。